
Takmičenje u istraživačkom radu vezanom
za implementaciju Agende 2030

Pozivamo sve studente u Srbiji da učestvuju na takmičenju i dostave svoje istraživačke 
radove vezane za implementaciju Agende 2030 i postizanje ciljeva održivog razvoja (COR) 
i time steknu mogućnost da osvoje vredne nagrade.

Dostavljeni radovi treba da obrade najmanje jednu opštu i jednu specifičnu temu vezanu za 
implementaciju Agende 2030 u Srbiji, koje su navedene ispod. 

Prilikom pripreme možete uzeti u razmatranje primere najbolje međunarodne prakse i/ili 
možete koristiti podatke prikupljene iz različitih izvora, uključujući Portal otvorenih 
podataka Republičkog zavoda za statistiku Open Data (stat.gov.rs), ili dokumente proizvedene 
od strane Platforme „Održivi razvoj za sve“: Održivi razvoj za sve - Platforma za diskusiju o 
Agendi 2030 u Srbiji (sdgs4all.rs).

Poziv za studente Univerziteta u Srbiji

Takmičenje u istraživačkom radu
vezanom za implementaciju
Agende 2030

https://www.stat.gov.rs/
https://sdgs4all.rs/
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SPECIFIČNE TEME

Kako se može postići rodna ravnopravnost u 
Srbiji / ili lokalnim zajednicama do 2030. 
godine? 

Kako se može poboljšati socijalna zaštita i 
inkluzija Roma i Romkinja u Srbiji / ili lokalnoj 
zajednici?

Koji su potencijali dezagregacije podataka u 
kreiranju politika (naročito u pogledu 
realizacije principa „da niko ne bude 
izostavljen” – LNOB)?
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Socijalna oblast:

Koja je uloga poslovnog sektora u 
implementaciji Agende 2030 u Srbiji – na 
koji način se uloga poslovnog sektora u 
formiranju javnih politika može ojačati?

Koje sve mogućnosti i izazovi postoje u 
postizanju održivog finansiranja Agende 
2030?  

Koji su potencijali za razvoj održivog 
ruralnog turizma u Srbiji?

Koje sve mogućnosti i izazovi postoje u 
“ozelenjavanju” sistema upravljanja javnim 
finansijama u Srbiji?
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Ekonomska oblast:

Na koji način konstruktivni dijalog o energetskoj tranziciji doprinosi održivim rešenjima
i realizaciji zelenih ciljeva iz Agende 2030 (i kako je to povezano sa implementacijom
Zelene agende / Evropskog zelenog dogovora)?

Koji su potencijali obnovljivih izvora energije u Srbiji?

Na koji način je moguće poboljšati kvalitet vazduha u Srbiji / ili lokalnim zajednicama?

Koje su glavne prepreke i izazovi u unapređenju sistema za prečišćavanje otpadnih
voda i načina tretiranja otpada u Srbiji? 

Oblast zaštite životne sredine:

OPŠTE TEME           

Koji su glavni potencijali i izazovi vezani za proces pristupanja Evropskoj Uniji, proces
implementacije Agende 2030 i/ili Evropskog zelenog dogovora u Srbiji? 

Koji su glavni kompromisi i sinergije između različitih međunarodnih razvojnih agendi
i koji je njihov uticaj na kreiranje politika u Srbiji?

Koji su ciljevi održivog razvoja (COR) najvažniji za dostizanje bolje budućnosti u Srbiji?

Koja je uloga lokalnih zajednica i građana (ili nedržavnih aktera poput organizacija civilnog društva, 
preduzeća, akademskih institucija, itd.) u dostizanju ciljeva održivog razvoja – i kako se može ojačati 
njihovo učešće u reformskim naporima Vlade? 



DODATNE INFORMACIJE
Dostavljeni radovi biće ocenjeni i prva tri plasirana istraživačka rada osvojiće vredne nagrade.

Pored toga, prvih pet plasiranih učesnika dobiće priliku da učestvuju u događajima vezanim za Agendu 2030 i 
time unaprede svoje profesionalne veštine i kontakte. Najbolje ocenjenih pet radova biće objavljeno na različitim 
relevantnim mrežama od strane GIZ projekta „Reforma javnih finansija - Agenda 2030“. 

Studenti treba da dostave svoje radove u PDF ili word formatu, koristeći šablon dostupan ovde:  

Radove možete poslati na sledeće email adrese: sdgsforall@giz.de

Rok za dostavljanje radova je 31. jul 2022. godine.

Konkurs za studente podržan je od strane vlada Švajcarske i Nemačke, a implementiran od strane Nemačke 
organizacije za međunarodnu saradnju GIZ, u okviru projekta “Reforma javnih finansija - Agenda 2030”.

2
mesto

ELEKTRIČNI
    TROTINET

SPORTSKI
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GIZ PRAKSA / MENTORSKI PROGRAM U PROJEKTU
   U TRAJANJU OD TRI MESECA (nov. 2022 

– jan. 2023.) I ELEKTRIČNI BICIKL

Radove treba napisati na srpskom jeziku, u vidu 
dokumenta koji  ne treba da sadrži više od 5.000 reči 

(ne računajući sažetak, sadržaj, grafike, fotografije i listu 
referenci) . Pored toga, potrebno je posebno napisati 

sažetak na engleskom jeziku, koji ne treba da bude duži 
od jedne strane A4. Na konkurs se mogu prijaviti studenti 

(državljani i rezidenti Srbije) koji su trenutno upisani na 
akademski program ili diplomci koji su stekli zvanja pre 

ne više od 6 meseci.

https://sdgs4all.rs/wp-content/uploads/2022/02/Call-for-students-templete-SRB.docx

